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Plenario

Ata da 24a Sessao Ordinaria de 2020.

Presidente:  Helson Barbosa de Souza (Cagula).

Vice-Presidente:  Claudio Silva  Lima.

10 Secretario:  Rodrigo Alves Carvelo (Rodrigao).

2° Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonheiro).

No  dia  25  de  junho  de  2020,  as  13h45min,  no  Plenario  Jdlio  Pinto  de

Mello,  o Presidente Cagula solicitou ao 2° Secretario, vereador Luiz Pamonheiro,  que

fizesse   a   chamada   dos   parlamentares,   estando   ausentes,   justificadamente,   a

vereadora Rosangela e o vereador Leonardo.

Em  seguida,  havendo  quomrr]  regimental  para  o  inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e  declarou  aberta  a  24a  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2020.

Depois,  o  Presidente solicitou ao vereador Marcelo que fizesse a leitura

de urn trecho da  Biblia,  o qual atendeu ao pedido.

Logo  ap6s,  o  Presidente  declarou  aberto  o  expediente  e  solicitou  ao

vereador Vandeval  que  assumisse  a  la  Secretaria  e fizesse  a  leitura  da Ata  da  23a

Sessao Ordinarja  de 2020.  Ap6s  a  leitura,  o  Presidente colocou  a  ata  em  discussao

e, em votagao,  na qual foi aprovada por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  solicitou  ao  1°  secretario  interino  que  lesse

os oficios recebidos pela Camara

- ORDEM  DO  DIA:

-Proposig6es da pauta:
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-Projetos:

1°)  Projeto  de  Emenda a  Lei  Organica  do  Municipio  n° 02/2020,  de  autoria dos

vereadores    Cagula,    Claudjo    Lima,    Gi[mar,    Luiz    Pamonheiro,    Marcao    e

Rodrigao,  o  qual  "Altera  o  inciso  Vll  e  acrescenta  o  inciso  Xll  ao  artigo  15  da

Lei  Organica do lvlunicipio de Catalao-GO,  na forma que menciona e da outras

provid6ncias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao e,  depois,

submeteu-o a apreciagao do Plenario em  la votagao nominal.

Em   seguida,   o   Presidente   solicitou   ao   2°   Secretario,   vereador   Luiz

Pamonheiro,  que fizesse  a  chamada  nominal  dos Vereadores  presentes,  em  ordem

alfab6tica,   para  que  declarassem   se  aprovavam   ou   nao  o  projeto,   respondendo

APROVADO ou  REJEITADO.

:±=--.;:i.-`:.._ _ 2o Secretario:

-Vereador Arcilon de Sousa  Filho: A FAVOR

-Vereador Claudio Silva  Lima: A  FAVOR

-Vereador Cleuber Jose Vaz:   A FAVOR

-Vereador Deusmar Barbosa da Rocha:  CONTRA

-Vereador Gilmar Ant6nio  Neto: A  FAVOR

-Vereador Jair Humberto da Silva:  CONTRA

-Vereador Leonardo Costa  Bueno: AUSENTE

-Vereador Luiz Socorro  Moreira:  A FAVOR
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-Vereador Marcelo Rodrigues Mendonga: A FAVOR

-Vereador Marcos Ant6nio  lnacio: A FAVOR

-Vereador Paulo Moreira do Vale: A FAVOR

• Vereador Pedro Henrique de Macedo Silva: A FAVOR

-Vereador Rodrigo Alves Carvelo: A FAVOR

-Vereadora Rosangela Santana  Ferreira: AUSENTE

• Vereadora Silvia Aparecida  Rosa:  CONTRA

-Vereador Vandeval  Florisbelo de Aquino: A FAVOR

-Vereador Helson  Barbosa de Souza: A FAVOR
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0   Presidente,   entao,   afirmou   que   o   Projeto   foi   APROVADO   pelo

Plenario     por     12     (doze)     votos     dos     veradores     presentes.     Manifestaram-se

contrariamente ao projeto, os vereadores Deusmar, Jair e Silvinha.

2°)  Projeto de  Lei  n°  67/2020,  de autoria  do  Prefeito  Municipal,  o  qual  "Altera  o

Art.   1°,   da   lei   municipal   de   n°   3.784,   de   29   de   maio   de  2020,   e  da

providencias".
;.:Ill:...`..J-(+..-.I

Antes  da   leitura,   o   Presidente   informou   que  o   projeto  tramita

regime  de   urgencia.   Em   seguida,   o  vereador  Jair  Humberto  solicitou   inclus,

pauta  para  votagao  e  dispensa  de  pareceres.  0  Presidente,  entao,  submet

pedidos a apreciagao do Plenario, que os aprovou por unanimidade.

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto em  discussao,  e depois,
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3°)   Projeto   de   Lei   n°   65/2020,   de   autoria   do   Prefeito   Municipal,   o   qual
"AUTORIZA   0   PODER   EXECUTIVO   A   ABRIR   CREDITOS   ADICIONAIS    DE

NATUREZA  EspEciAL  NO OReAMENTO vlGENTE,  NOs  TERMOs  DO  iNc.  ii,  §

1°,  DO  ART.  32  DA  LEI  COMPLEMENTAR  101/2000,  PARA  CONTEMPLAR  OS

RECURSOS    PROVENIENTES    DA    OPERACAO    DE    CREDITO   AUTORIZADA

PELA  LEI  MUNICIPAL  DE  N°  3.664,  DE  12  DE  JUNHO  DE  2019,  NOS  TERMOS

SEGUINTES".

Ap6s  a  leitura,  o  vereador Jair  Humberto  solicitou  urgencia  na  votagao

do projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  o pedido a apreciagao do  Plenario,  que o

aprovou  por unanimidade.

Em   seguida,   o   Presidente   colocou   o   projeto   em   discussao,   e   o

vereador  Sousa  solicitou  que  constasse  em  ata  o  nome  da  deputada  Flavia  Morais

responsavel   pela   Emenda   parlamentar.    Logo   ap6s   a   discussao,   o   Presidente

submeteu  o  projeto  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,   nas  quais  foi

aprovado por unanimidade.

4°)  Projeto  de  Lei  n°  68/2020,  de autoria  do  Prefeito  Municipal,  o  qual  "DISPOE

SOBRE A AUTORlzAeAO DE TRANSFERENciA DE  REcuRsOs  FINANCEiROs

DO  FUNDO  lvluNicipAL  DA  cRiANeA  E  DO  ADOLEscENTE  PARA  0  FUNDO

MUNicipAL    DE    EDucAeAO    DO    MUNicipio    DE    CATALAO,    vlsANDO    0

FiNANciAMENTO     DE     Ae6Es     DE     ADEQUAe6Es     DE     uNiDADEs     DE

I,„+"),

ATENDIMENTO  A  CRIANCA  DO  MUNICIPIO  ATENDIDAS  PELA  SME,

DO FME,  E  DA OUTRAS PROVIDENCIAS".

Ap6s a leitura, o vereador €cZ:ou inclusao na^tJ|,a  C

pareceres  e   urgencia   na  votagao   do  projeto.   0   Presidente,   entao,

submeteu os pedidos a -7
.\
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Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depojs,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

5°)  Projeto  de  Lei  n°  69/2020,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal,  o  qual  "Cria  e

denomina UBS -Dr. Severo Gomides Neto, conforme especificado abaixo".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

6°)  Projeto  de  Lei  n° 70/2020,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal,  o  qual  "Altera  o

Art.   1°,  da   lei   municipal  de  n°   1.578  de  17  de  junho  de  1996  da  forma  que

especifica e da outras provid6ncias".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

7°)  Projeto  de  Lei  n°  121/2019,  de  autoria  do  vereador  Jair  Humberto,  o  qual
"Disp6e sobre denominagao de via pdblica, e da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  o  vereador  Vandeval  solicitou  urgencia  na

projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do  Plenario,  q:::Oad9:%
aprovou  por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  deq!ty

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

8o)   Projeto  de   Lei

eruljulg-
n°  47/2020,   de  autoria  do  vereador  Sousa   Filho,  o  qual
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o  aumento  do  valor das  taxas  de  agua  e  esgoto  pela  SAE  -  Superintendencia

de Agua e Esgoto".

Ap6s    a    leitura,    o    vereador    Gilmar   solicjtou    vista    do    projeto.    0

Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do  Plenario,  que  o  aprovou  por

unanimidade.

giv.i
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90)   Projeto  de   Lei   n°  54/2020,   de  autoria   do  vereador  Sousa   Filho,   o  qual
•.Disp6e sobre a proibigao da cobranga da taxa de Servieo basico de agua pela

SAE -Superintendencia de Agua e Esgoto no municipio de Catalao".

Ap6s   da    leitura,    o   vereador   Gilmar   solicitou    vista    do   projeto.    0

Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do  Plenario,  que  o  aprovou  por

unanimidade.

100) Projeto de Lei n° 61/2020, de autoria do Presidente Cagula, o qual "DISP6E

SOBRE A ADoeAO  DE  MEDIDAs  ExcEpcioNAis,  NO AMBiTO  DO  MUNicipio

DE  CATALAO,  EM  FACE  DA  SITUA9AO  DE  EMERGENCIA  E  DO  ESTADO  DE

CALAMIDADE      PUBLICA      DECORRENTES      DA      PANDEMIA      DO      NOV0

CORONAviRUS -COVID-19  E DA OUTRAS PROVIDENCIAS".

Ap6s  da  leitura,  o  vereador  Jair  Humberto  solicitou  vista  do  projeto.  0

110)ProjetodeLein°62/2020,deautoriadoevM¥#Coruia,oqual
"Altera  a  redagao  do  ART.  6°  DA  LEI  MUNICIPAL  3,398,  DE  15  DE  JUNHO  DE

Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciag2io  do  Plenario,  que  o  aprovou

unanimidade.

Nesse   momento,   o   Presidente   ausentou-se   da   sessao,   assumi

inteirinamente o  1° Secretario,  vereador Rodrigao.

CLJ®
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Ap6s  a  leitura,  o vereador Jair  Humberto  solicitou  urgencia  na  votagao

do   projeto.   0   Presidente   lnterino,   entao,   submeteu   o   pedido   a   apreciagao   do

Plenario,  que o aprovou  por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  lnterino  colocou  o  projeto  em  discussao,  e

depois,  submeteu-o  a  aprecia?ao  do  Plenario  em   la  e  2a  votag6es,   nas  quais  foi

aprovado por unanimidade.

12°) Projeto de Lei n° 63/2020,  de autoria do vereador Marcao da Coruja, o qual
"Altera  a  redaeao  do  ART.  6°  DA  LEI  MUNICIPAL  3.399,  DE  15  DE  JUNHO  DE

2016, e da outras providencias".

Ap6s  a  leitura,  a  vereadora  Silvinha  solicitou  urgencia  na  votagao  do

projeto.  0  Presidente  lnterino,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do  Plenario,

que o aprovou  por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  lnterino  colocou  o  projeto  em  discussao,  e

depois,  submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi

aprovado por unanimidade.

13°)  Projeto  de  Lei  n° 64/2020,  de autoria  do  Prefeito  Municipal,  o qual  "Disp6e

sobre a autorizagao  para abertura de Cr6dito Adicional de Natureza  Especial e

da outras provid6ncias".

Ap6s  a  leitura,  o  vereador Jair  Humberto  solicitou  urgencia  na  vota

do   projeto.   0   Presidente   lnterino,   entao,   submeteu   o   pedido   a   apreciaga

Plenario, que o aprovou  por unanimidade. acdrF7
Em  seguida,  o  Presidente  lnterino  colocou  o  projeto  em  discussao,  e

depois,  submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,   nas

c-=-
is  foi
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14°)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  16/2020,  de  autoria  do vereador Marcao

da  Coruja,  o  qual  "Concede  o  Titulo  de  Cidadania  Catalana  ao  Senhor  LUIZ

VICENTE  DA SILVA".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  lnterino  colocou  o  projeto  em  deliberagao

e,   em   seguida,   solicitou   a   Assessoria   de   Mesa   e   Plenario   que   o   enviasse   as

Comiss6es competentes para a elaboragao de pareceres.

15°)   Projeto   de   Decreto   Legislativo   n°   18/2020,   de   autoria   da   vereadora

Silvinha,  o  qual  "Concede  Titulo  de  M6rito  e  Bravura  ao  Soldado  da  Policia

Militar Osvaldo Pinto Rosa  Neto''.

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  lnterino  colocou  o  projeto  em  deliberagao

e,   em   seguida,   solicitou   a   Assessoria   de   Mesa   e   Plenario   que   o   enviasse   as

Comiss6es competentes para a elaboragao de pareceres.

16°)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  13/2020,  de  autoria  do vereador Marcao

da   Coruja,   o   qual   "Concede   a   Medalha   Honra   ao   M6rito   Professor  Jamjl

Barbosa a Senhora MARIA DIVINA DA SILVA LUZ".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  lnterino  colocou o  projeto em  discussao e,

depois,  submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em   la  e  dnica  votagao,  na  qual  foi

aprovado por unanimidade.

-Requerimentos e mog6es:

Nesse  momento,  o  Presidente  lnterino  sugeriu  a  dispensa  de

dos  requerimentos.   Entao,  colocou  a sugestao em  votagao,  a qual foi  aprovada  por

urralriNmNdredR                                              ¢WJtwof w@

Em    seguida,    fizeram    a    leitura    de    suas    mog6es    os    seguintes
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Presidente   ln{erino   colocou   os   requerimentos   e   mog6es   em   discussao   e,   em

votagao,  os quais foram aprovados por unanimidade.

0  Presidente  lnterino,  entao,  pediu  a  Secretaria  para  encaminhar  os

requerimentos e mog6es aprovados.

Encerradas as discuss6es e votag6es das materias da Ordem do Dia e,

nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  lnterino  Rodrigao  agradeceu  a  presenga

de todos e declarou encerrada a 24a sessao ordinaria de 2020, as  17h05min.

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  25a  sessao

ordinaria,  realjzada em 30 de junho de 2020, os quais assinam abaixo.

`                ,                                                                                                                                                                                                               ,`           ..
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zz¢tlhodiou,pr-
Marcelo Rodrigues Mendonga

(Palllinho)

Gilmar Ant6nio Neto

Marcos Ant6nio lnacio
(Marcao da Coruja)
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